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Školní statek nabízí žákům cennou příležitost získat praktické zkušenosti, které jsou
neocenitelné při vstupu na pracovní trh.

Jedním z nejvýznamnějších úkolů této sezóny je aktivní zapojení žáků. Ti se účastní různorodých
činností, mezi něž patří práce na chmelových konstrukcích, kde navěšují chmelovodiče, dále pracují
na chmelových polích o celkové rozloze 20 hektarů, kde sází chmelové sazenice, zapichují
chmelovodiče a zavádějí chmelové révy. Starší studenti dokonce obsluhují zemědělskou techniku,
jako jsou traktory, což jim umožňuje naučit se praktické dovednosti, které budou důležité v jejich
budoucí kariéře. Aby žáci mohli obsluhovat zemědělskou techniku, škola navázala spolupráci s
externí autoškolou, která zajišťuje výuku potřebnou k získání řidičského oprávnění. Škola navíc
každému žákovi přispívá nemalou částkou na pokrytí nákladů spojených s tímto oprávněním, čímž se
snaží maximálně podpořit jejich profesní rozvoj.
 
Tyto aktivity nejen přispívají k odbornému růstu žáků, ale také jim poskytují hlubší pochopení
procesů, které stojí za produkcí jednoho z klíčových zemědělských produktů regionu – chmele. Díky
těmto zkušenostem získávají studenti důležité dovednosti a kompetence, které mohou využít při
hledání zaměstnání v zemědělství i dalších oborech. Žáci získávají jedinečné praktické zkušenosti,
které jim otevírají dveře k budoucímu uplatnění, a zároveň přispívají k rozvoji regionu.
 
Jedním z letošních klíčových vylepšení je možnost využít modernizované zázemí. Rekonstrukce šaten
se sociálním zařízením byla dokončena na konci roku 2024 ve spolupráci s Ústeckým krajem. Tento
projekt přinesl zásadní změny, včetně nových laviček, uzamykatelných skříněk a opravené střechy
nad samotným objektem. Díky tomu mají žáci k dispozici komfortní prostředí, které usnadňuje jejich
práci a zvyšuje celkové pohodlí během výuky.
 
Součástí této modernizace je také nově vybavená odborná učebna. Tato učebna je zařízena
moderním školním nábytkem a interaktivním panelem, který umožňuje efektivní kombinaci
teoretické a praktické výuky. Do budoucna se plánuje další rozšíření vybavení, včetně dvou stolních
počítačů, které žákům usnadní přístup k informacím a zpracování úkolů, jako je například kalkulace
potřebného hnojiva apod.
 
Začátek zemědělské sezóny na Školním statku Roudnice nad Labem je nejen obdobím intenzivní
práce, ale také příležitostí k oživení místního zemědělství a k podpoře mladé generace budoucích
zemědělců. Po loňských povodních, které zasáhly téměř 90 % hektarové výměry, všichni doufají ve
velkou úrodu a kvalitní chmel.
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